



Женщине предъявлено обвинение в убийстве



В ночь с 15 на 16 января 2024 года в подъезде одного из домов города Йошкар-Олы обнаружено тело 37-летней женщины. Проведенной судебной медицинской экспертизой установлено, что смерть потерпевшей носит криминальный характер.

По данному факту следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 15 января 2024 года в квартире г. Йошкар-Олы потерпевшая с ранее ей знакомой 23-летней девушкой употребляли спиртные напитки. В ходе чего между ними на почве ревности к сожителю обвиняемой возникла ссора, во время которой обвиняемая нанесла множество ударов руками и ногами в голову и туловище потерпевшей. От полученных повреждений потерпевшая скончалась в подъезде дома по месту жительства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Проведенными первоначальными следственными действиями установлена причастность к совершению преступления знакомой потерпевшей.

В рамках расследования уголовного дела девушке предъявлено обвинение в совершении данного преступления, в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время назначены экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1854083>